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Protokoll för SWTK:s ordinarie årsmöte 2022-03-13 

Motell Vätterleden, Gränna 

 

 

§1 Mötets öppnande samt justering av röstlängd 

 Ann-Marie Rafton öppnade mötet och hälsade alla deltagare välkomna. 

Röstlängden justerades med 12 stycken medlemmar närvarande vid mötets 

öppnande.  

  

§2 Val av ordförande för årsmötet 

 Årsmötet valde Carina Nilsson till ordförande för mötet. 

 

§3 Styrelsens anmälan av protokollförare vid mötet 

 Styrelsen anmälde Hilde Nybom som sekreterare för årsmötet. 

 

§4 Val av justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordförande 

ska justera protokollet  

 Årsmötet valde Beatrice Örtberg och Maria Sparr till justerare. 

  

§5 Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av klubbens medlemmar 

 Närvaro- och yttranderätt tillstyrktes för mötesordföranden Carina Nilsson, den 

enda närvarande som inte var medlem i SWTK.  

 

§6 Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst 

Beslutades att årsmötet blivit stadgeenligt utlyst genom sedvanlig kallelse i 

Wheatenbladet, på SWTK:s hemsida samt i SWTK gruppen på Facebook. 

 

§7 Fastställande av dagordning 

Årsmötet fastställde dagordningen. 

 

§8 Styrelsens årsredovisning: verksamhetsberättelse, balans- och 

resultatredovisning samt revisorernas berättelse. 

 Årsredovisningen med verksamhetsberättelser för 2020 och 2021 samt balans- 

och resultatredovisning lästes upp i förkortat skick. Revisorernas berättelser för 

2020 och 2021 presenterades. 

 

§9 Fastställande av verksamhetsberättelse, balans- och resultaträkning samt 

beslut om enligt dessa uppkommen vinst eller förlust. 

 Årsmötet beslutade att fastställa årsredovisningarna samt att uppkommen vinst 

förvaltas av styrelsen. sign. 
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§10 Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit styrelsen 

 Ann-Marie berättade om föregående årsmötes uppdrag rörande utarbetande av 

nya ÅW-regler. Detta arbete har påbörjats men inte genomförts helt enligt de 

givna riktlinjerna. Mycket arbete återstår dessutom under kommande år allt 

eftersom de ansvariga tävlingsklubbarna presenterar sina egna regeländringar.  

 

§11 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 

 Årsmötet beslutade enhälligt på revisorernas rekommendation att ge  

styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåren 2020 & 2021. 

 

§12A Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan 

 Verksamhetsplanen godkändes. 

 

§12B Beslut om medlemsavgifter för kommande verksamhetsår 

 Årsmötet beslutade att medlemsavgifterna för kommande verksamhetsår ska vara 

oförändrade. 

 Huvudmedlem 250 sek, familjemedlem 90 sek, utländsk medlem inom Europa 

300 sek, medlem utanför Europa 350 sek, valpköparmedlemskap 130 sek. 

 

§12C Beslut om styrelsens förslag till rambudget 

 Årsmötet godkände framlagd rambudget. 

 

§13A Beslut om antal ordinarie styrelseledamöter  

Årsmötet beslutade att det ska vara sex ledamöter (plus ordförande). 

 

§13B Beslut om antal suppleanter  

Årsmötet beslutade att det ska vara två suppleanter. 

 

§14 Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter samt beslut om 

 deras tjänstgöringsordning 

 Årsmötet valde alla personer som var valberedningens förslag. 

 

Årsmötet valde Heléne Hulthén (nyval) till ordförande för ett år. 

 Bo Carnudd  (omval), Tino Tortoriello (nyval) och Joanna Svensson Wåhgen 

(nyval) till ordinarie ledamöter för två år.  

 

ett år kvar som ordinarie ledamöter har  

Malin Dellsand Lindberg, Sandra Träff, Beatrice Örtberg. 

 

Linnea Luthman (omval) och Ebba Lindström (nyval) till suppleanter för ett år, 

med Linnea som nummer ett i tjänstgöringsordningen. 

 

§15 Val av två revisorer och två suppleanter 

Årsmötet valde Charlotta Mellin och Mårten Lundgren till ordinarie revisorer  

för ett år.  

Malin Liljekvist och Elisabeth Löf till revisorssuppleanter för ett år, samtliga 

omval. 

 

§16 Val av valberedning 

Till valberedning valdes Nilla Lundwall (omval) som sammankallande för ett år, 

Bittan Sjökvist (fyllnadsval) för ett år och Annika Jansson (nvval) för två år. sign. 
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§17 Beslut om omedelbar justering av §13-16 

 Årsmötet beslutade om omedelbar justering av §13-16. 

 

§18 Behandling av inkomna motioner och propositioner 

Motion 1: Förslag angående nedläggning av Årets Wheaten Allround: Motionen 

avstyrktes, mot beslutet reserverade sig Beatrice Örtberg. 

 

Motion 2: Förslag angående ändring av stadgarna avseende antal årliga utgåvor 

av medlemsbladet: Motionen avstyrktes. 

 

 

§19 Mötets avslutande 

Enär den nyvalda ordföranden inte var tillstädes, avslutades mötet av den 

avgående ordföranden Ann-Marie Rafton. 
 
 

Efter mötet överlämnade Ann-Marie Rafton blommor, diplom och priser till mottagarna av 

SWTKs förtjänsttecken, till mottagarna av SWTKs uppfödarmedalj, samt till vinnarna i de 

olika Årets Wheatentävlingarna. 

 
 
 
 
 
 

Originalet är underskrivet av ordförande, sekreterare och justeringspersoner. 
 
 
 
 
…………………………………………  ………………………………………… 
 

Carina Nilsson  Hilde Nybo 

(Mötesordförande)  (Protokollförare) 

 
 
 
…………………………………………  …………………………………………. 
 

Beatrice Örtberg  Maria Sparr 

(Justeringsperson)  (Justeringsperson) 




